



Greyson即席自彈自唱5首歌。陳敏娜攝

憾未能欣賞GaGa港騷 Greyson 被歌迷抽水 嚇親

香港文匯報訊(記者 陳敏娜)百變天后Lady GaGa師弟,被譽為天才神童的Greyson Chance昨日在商場舉行首個歌迷見面會,他除熱唱5首歌外,還跟歌迷玩遊戲,其間有數位女歌迷飛擒大咬,索抱兼主動吻偶像面頰和頸, Greyson雖被嚇親,但亦有風度繼續活動。

昨午3時, Greyson在商場舉行活動,吸引近千歌迷圍觀,連無線高層樂易玲也帶同兩名兒子來撐場,場面瘋瀉。他一出場即自彈自唱《Unfriend You》、《Paparazzi》等3首歌。他謂首度來港,見到有歌迷接機很開心,酒店房間可看到香港的漂亮景色,揚言已經變成香港這城市的粉絲,又入鄉隨俗即場跟司儀學「大家好」、「我愛你」的廣東話稱人。

想食臭豆腐

之後, Greyson跟歌迷玩遊戲,憑身體動作要歌迷猜出謎底,其間歌迷很快猜到答案,他忍不住讚自己演技好,不過,到最後一個謎底時,他先是不小心講出答案,後來更正告知歌迷答案。及後,歌迷要整蛋糕送他,他主動幫手唧豆腐,又偷食,盡顯童心。當他頒獎時,有歌迷主動索抱,亦有部分熱情歌迷獻吻,他嚇了一驚,但影大合照時,仍主動拖歌迷到其身旁影相,十分識做。後來,他再安歌多2首歌才結束見面會,完騷前,還台下與歌迷握手及影大合照,歌迷群情洶湧。



Greyson幫歌迷唧豆腐。陳敏娜攝

湧,不斷伸手摸他,他更一度被迫蹲下避讓手。

他受訪時透露知道GaGa已來港,但因GaGa開騷前他已離港,遺憾未能欣賞師姐演出,但他們經常見面,所以還好。他很喜欢香港,昨晚吃了北京填鴨,亦聽聞臭豆腐好食想試下,但亦有人勸他不要試,令他十五十六。他又自曝是蝙蝠俠忠實粉絲,所以想去IFC觀光。

無意與小Justin合作

對於大家經常將自己與加拿大小天王Justin Bieber比較, Greyson直言:「我明白自己是新人,一定會被人相比,但我常常說小Justin為人親切,亦喜歡他的歌,可惜我們的音樂風格不同,所以難有機會合作。」談及各地歌迷有何不同,他讚港迷識得尊重人,不會打擾他演出,馬來西亞歌迷則最熱情。問他不想與香港歌手合作,他坦承不識港星,但之前去台灣見過吳建豪及組合大嘴巴,盛讚大嘴巴主音愛紗很漂亮,玩得很開心。



Greyson被歌迷偷吻,十分訝異。陳敏娜攝

Greyson被歌迷狂摸背。陳敏娜攝

王儲查爾斯 撐羅拔烈福新作

荷里活男星羅拔烈福(Robert Redford(圖左)的新作《Harmony: A New Way Of Looking At Our World》前日在倫敦辛丹斯電影節進行試映,王儲查爾斯(Prince Charles(圖右)亦有現身撐場。查爾斯讚該片令他感動和感到榮幸,並不是因為羅拔早前曾以不可思議讚美自己,而是因為對方將辛丹斯電影節帶到倫敦,並指難以報答其恩情,欠對方很多。羅拔則讚查爾斯對該片貢獻良多,二人合作愉快。



羅拔烈福(左)與王儲查爾斯(右)在倫敦辛丹斯電影節試映會中合照。路透社

莉絲韋特絲潘 大肚亮相白宮晚宴

荷里活女星莉絲韋特絲潘(Reese Witherspoon(見圖)前晚穿着黑色晚裝出席白宮慈善晚宴,她腹部微凸,孕味甚濃,其丈夫Jim Toth則全程陪伴左右,保護愛妻。當晚星光熠熠,佐治古尼、查理絲花朗、Kim Kardashian均盛裝出席。而早前夜蒲而錯過飛機的蓮莎露夏恩最終也趕及赴會,全晚她不時撥頭髮弄弄風騷,又手機不離手。



莉絲韋特絲潘(見圖)前晚穿着黑色晚裝出席白宮慈善晚宴。法新社

娛·聞·雜·碎

- 上月結婚的笑匠羅賓威廉斯(圖右)前晚首度攜妻子Susan Schneider(圖左)出席喜劇獎頒獎禮,並獲頒標誌獎。美聯社
- 荷里活男星羅拔唐尼前晚以閃片西裝出席《復仇者聯盟》的宣傳活動。
- 《飢餓遊戲》男星祖舒克治遜自

- 爆曾因未夠秤飲酒,用假身份證實酒飲。
- 荷里活銀幕情侶畢彼特和安祖蓮娜祖莉有傳於8月11日舉行婚禮,當日還是畢仔父母的金婚周年紀念。
- 韓國人氣組合東方神起前晚以壓軸嘉賓身份現身義大超級亞洲音樂節,他們透露會變裝去逛夜市。
- 日本組合w-inds前日首度在高雄舉行握手會,獲300名歌迷支持。他們讚當地的涼圓和酒釀桂圓包好吃。
- 日本女歌手絢香前晚於日本武道館開唱,病癒2年半後終於復出,她忍不住感動落淚。

娛樂世界

明言不請G.E.M.任個唱嘉賓

林宥嘉玩神秘 拒為分手事解畫



■首次在紅館開騷,林宥嘉坦言很緊張。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)台灣歌手林宥嘉近日來港為6月在紅館舉行的個唱宣傳,他表示不考慮找緋聞女友鄧紫棋(G.E.M.)做嘉賓,亦因大家愈想要怎麼樣他就愈不要。至於有傳他們已分手,他就故作神秘,表示喜歡玩神秘,講得太清楚很無聊。

林宥嘉將於6月16日假紅館舉行一場《林宥嘉神遊巡迴演唱會香港站》,首次在紅館演出的他坦言很緊張,他說:「很多台灣人都覺得紅館是一個很厲害的場地,外界亦覺得歌手要有一定成績才可以進紅館唱歌,不過外界愈這樣想,我就愈要放輕鬆。」

自言保守不玩爆衫

他透露整個演出班底是五月天團隊,所以這次會以Band形式演出,雖只開3面台,但會有3D投影。服裝造型方面,他笑道:「我的衣服都是不會爆開的,都是很保守的。但是也有可能爆開,因為如果吃得太多,就有可能。」有「迷幻王子」之稱的他,問到今次在紅館是否也迷幻?他笑道:「這次會打

算清醒一點, (你不迷幻又不爆開衣服,還有甚麼賣點?) 所以這樣很厲害,這樣子還可以有人來看,這代表這個歌手應該蠻特別的,我想強調的就是這個。」

怕走音尷尬 不請朋友觀看

問到他會否找緋聞女友G.E.M.做嘉賓?愛鬥氣的他說:「目前不考慮,因為大家愈想要怎麼樣我就愈不要, (那可會請G.E.M.到場欣賞?) 希望。」不過他擔心一旦走音,朋友們會大笑,故他沒有親自去邀請這些朋友,如果他們想看他們自己會到場。

難得來港,林宥嘉不諱言會約G.E.M.吃飯,他笑道:「可以呀! 反正肚子會

責任編輯:梅馨文 版面設計:鄭世雄

■林宥嘉笑言個唱中不會以爆衫做噱頭。



公開性取向 黃耀明稱伴侶也支持

香港文匯報訊 黃耀明(見圖)前晚到港接受訪問,他表示日前在紅館個唱公開性取向是覺得應該堂堂正正做人,不是要娛樂大家,希望大家不要再問他不是,又說不想影響其他人,呼籲傳媒不要把圈中人估來估去。他指家人和朋友都知道他是同性戀者,選擇說出來只想社會風氣更開放,笑言如果有機構倡議同性戀權益,他一定會支持。問到明哥的另一半對他公開有何看法?明哥直言事前沒有告訴他,他知道後亦很支持,但由於另一半不是公眾人物,明哥指對方只叫他不要讓記者搞到他就行了。明哥又希望政府做些事保障同性伴侶,因為現在就算寫了遺囑也不一定保障對方的生活。問明哥可會為另一半寫遺囑?他只謂大家剛認識,未去到要寫遺囑的階段。但一問到是否正在熱戀?他即笑着叫記者不要再問。



黃耀明(見圖)前晚到港接受訪問。本報記者攝

張智霖餵食蛋糕 劉心悠反胃

香港文匯報訊 劉心悠、張智霖(Chilam)、湯怡、松岡李那、梁烈唯等前晚出席電影《天生愛情狂》的預告首播會,眾人玩大玩裝飾蛋糕的遊戲,身穿恤衫的松岡李那非常落力,不時俯身露出黑色內衣,性感誘人。知道心悠最怕白色液體的Chilam,竟拿起塗滿忌廉的蛋糕想走到心悠面前,即時令心悠避得遠遠的。雖然心悠怕白色液體,但Chilam指有場戲要餵心悠食蛋糕,就算心悠邊食邊反胃,仍堅持完成拍攝,Chilam認為心悠非常專業。他指每個人都都有障礙,如他也有密室恐懼症,只要能克服而完成演出,就是值得大家尊敬。另外,戲中飾演情侶的心悠和Chilam有激吻場面,Chilam揚言當



■一眾《天生愛情狂》演員出席預告首播會。

中還有更激場面,但有幾激就先賣關子。又說二人在戲中有床戲,由於導演葉念琛要拍攝多個角度,所以拍了不少Take,即被記者取笑好有艷福。問到Chilam會叫兒子不要看,免得仔仔問他為何吻媽咪以外的女人?Chilam表示不會阻止兒子看,如果他真的問到會向他解釋是工作需要。